

АНОТАЦІЯ
навчальної дисципліни
«ПОЛІТИЧНА СОЦІОЛОГІЯ»

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання студентам повноцінної, багатомірної картини проявів політичного простору сучасного суспільства, особливостей та тенденцій його розвитку як елемента соціального світу, механізмів структурування, функціонування та розвитку політичного простору.

Основні завдання навчальної дисципліни: визначення співвідношення політичної соціології з іншими науками про політику; місце політичної соціології в системі соціологічних знань; розкрити сутність політики з позицій соціологічного аналізу: як сфери суспільного життя; як соціального інституту; як особливого різновиду соціального простору; познайомити студентів із основними соціологічними теоріями політики; розглянути загальні та специфічні методи теоретичного та емпіричного соціологічного аналізу політики; познайомити з головними тенденціями сучасних соціально-політичних процесів.

Компетентності:

Загальні:

ЗК 01. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК. 05 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК. 06. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК. 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань, діяти політично й соціально відповідально та свідомо.

Програмні результати навчання:

ПРН 01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності.

ПРН 03 Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.

ПРН 08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

ПРН 11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Предмет та методи політичної соціології.

Тема 2. Становлення та сучасний стан політичної соціології в системі наук.

Тема 3. Політика як соціальний феномен.

Тема 4. Соціологічне вивчення влади.

Тема 5. Соціально-політичні інститути суспільства.

Тема 6. Соціальні нерівності та стратифікація політичного простору.

Тема 7. Соціологічний аналіз політичних еліт, політичних партій та політичних рухів.

Тема 8. Соціологічне вивчення політичної та електоральної поведінки.

Тема 9. Соціально-політична свідомість та культура.

Тема 10. Політичний аналіз та прогнозування.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4,0.

Форма семестрового контролю: залік